
LETNÍ DĚTSKÁ REKREACE V MORAVSKOSLEZKÉM KRAJI 
 

Poslední srpnovou neděli byla ukončena letošní táborová sezóna. V Moravskoslezském kraji, 
především v oblasti Jeseníků a Beskyd se prorekreovalo celkem 14271 dětí na 253 turnusech 
konaných v rámci 130 zotavovacích akcí (tj. trvání akce 5 a více dnů pro 30 a více dětí) a 28 
jiných podobných akcí (tj. akce trvá méně než 5 dnů nebo je pro méně než 30 dětí) 
 
Z následujících grafů je patrný mírný nárůst oproti loňskému roku jak v počtu účastníků,  
tak akcí i turnusů: 
 

Počty prorekreovaných dětí v MSK (2004 - 2014)
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Počty nahlášených ZA a JPA v MSK (2004 - 2014)
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Počty turnusů ZA + JPA v MSK (2004 - 2014)
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Nejvíce dětí (44%) trávilo část prázdnin na území okresu Frýdek – Místek, dále na Opavsku 
(23 %), Bruntálsku (17%), Novojičínsku (16%), na Karvinsku proběhla pouze jedna 
zotavovací akce a na území města Ostravy probíhaly pouze příměstské tábory. 
  

Počty prorekreovaných dětí v jednotlivých okresech MSK v 
roce 2014
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Kontroly pracovníků Krajské hygienické stanice byly zaměřeny na zajištění odpovídajících 
podmínek pro ubytování účastníků, stravování, zdravotní péči, režim a podmínky pro osobní 
hygienu. Bylo provedeno celkem 77 kontrol (v dopoledních i odpoledních hodinách), ve dvou 
případech byla kontrola provedena z důvodu výskytu průjmových onemocnění u dvou dětí na 
zotavovací akci a jednoho dítěte na jiné podobné akci. Odebrané vzorky pitné vody vyhověly 



stanoveným ukazatelům a nebyly zjištěny hygienické závady v zajištění akcí. Podněty týkající 
se zotavovacích akcí nebyly v letošní sezóně zaznamenány.  
V 10 turnusech byly zjištěny menší hygienické závady, v ubytování, ve zdravotní 
dokumentaci dětí a ve stravování (ve špatném skladování potravin, nedostatečné likvidaci 
organických odpadů). Ve třech případech nevyhověly vzorky pitné vody z vlastních zdrojů, 
nutná náhrada formou balené vody. Za zjištěné závady byly udělené 3 blokové pokuty a 2 
peněžité příkazy v celkové výši 4000 Kč.  
Po celou dobu prázdnin nebyla žádná z pořádaných akcí na území MSK ovlivněna 
nepříznivými klimatickými jevy, ke klidnému průběhu zotavovacích akcí přispělo i pěkné 
počasí. Organizátoři připravili pestrý program, kdy děti získávaly nové dovednosti, znalosti  
a zlepšovaly svou fyzickou kondici.  
      
 
 


